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РІШЕННЯ

про звернення до Прем’єр-Міністра України
щодо забезпечення приміщенням Вищої ради правосуддя

На засіданнях Комітету Верховної Ради України з питань правової політики 
неодноразово піднімалися питання незадовільного забезпечення приміщеннями для 
розміщення служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя (далі – ВРП).

06 серпня 2024 року до Комітету звернулася ВРП з листом, в якому повідомила, 
що Фонд державного майна України запропонував їй низку приміщень. За 
результатами консультацій з керівництвом Програми USAID «Справедливість для 
всіх» було визначено як найбільш оптимальне для розміщення служби дисциплінарних 
інспекторів ВРП приміщення сьомого та восьмого поверхів адміністративної будівлі 
Державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний і 
проектний інститут» (далі – ДП «ДержавтотрансНДІпроект») загальною площею 
1146 кв. м., що розташоване за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, буд. 57. 
Балансоутримувачем зазначеного приміщення є ДП «ДержавтотрансНДІпроект», що 
належить до сфери управління Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України.

Відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна» порядок передачі в оренду державного та комунального 
майна, включаючи особливості передачі його в оренду визначається Кабінетом 
Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері реалізації майна (майнових прав, 
інших активів) або прав на нього на конкурентних засадах у формі аукціонів, у тому 
числі електронних аукціонів, та здійснює контроль за її реалізацією.

Враховуючи викладене, а також те, що питання забезпечення ВРП приміщенням 
є невідкладним та критично важливими для подальшої його ефективної роботи, 
Комітет з питань правової політики на своєму засіданні 08 серпня 2024 року 
(протокол  № 165) вирішив:

1) звернутися до Прем’єр-Міністра України з проханням посприяти в розв’язанні 
питання про надання Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 
України згоди на передання Вищій раді правосуддя приміщення сьомого та восьмого 
поверхів адміністративної будівлі ДП «ДержавтотрансНДІпроект» загальною площею 
1146 кв. м., що розташоване за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, буд. 57;

2) Голові Комітету надіслати відповідне звернення до Прем’єр-Міністра 
України.

Голова Комітету Д.В. МАСЛОВ


